C:# Dierichtige Gleichung finden Name:

Finde heraus, welcher Buchstabe die Gleichung zeigt, die die Aufgabe 10st. Antworten
1) Philipp hat drei Schachteln mit StiRigkeiten gekauft, wobei jede Schachtel zwei Stiick enthalt. Wie
viele Bonbons hatte er insgesamt? 1
A. 3+2 B. 3-2 C. 32 D. 3:2
2.
2) vierundzwanzig Personen nehmen an einem Mittagessen teil. Wenn ein Tisch sechs Personen
aufnehmen kann, wie viele Tische werden dann bendtigt? 3
A. 24+6 B. 24-6 C. 246 D. 24:6
4,
3) Emmahat sechs Dollar zu ihrem Geburtstag erhalten. Spéter fand sie einige Spielsachen, die c
jeweilsdrei Dollar kosteten. Wie viele Spielzeuge konnte sie kaufen? '
A. 6+3 B. 6-3 C. 63 D. 6:3
6.
4) Ein Architekt baute ein Hotel in der Innenstadt. Er baute es vier Stockwerke hoch mit finf .
Zimmern pro Stockwerk. Wie viele Zimmer hat das Hotel insgesamt? '
A. 4+5 B. 5-4 C. 45 D. 5:4
8.
5) Finn hat neun Schachteln mit StiRigkeiten gekauft. Spéter kaufte er zwei weitere Kartons. Wie 9
viele Kisten hatte er insgesamt? '
A. 9+2 B. 9-2 C. 92 D. 9:2
10.
6) Ein Zustellfahrer musste acht Pakete zustellen. An seinem ersten Halt hat er zwei abgesetzt. Wie
viele Pakete muss er noch liefern?
A. 8+2 B. 8-2 C. 82 D. 8:2
7) Carolin hatte sieben Apps auf ihrem Telefon. Um Speicherplatz freizugeben, hat sie vier der Apps
geldscht. Wie viele Apps hatte sie noch?
A. 7+4 B. 7-4 C. 74 D. 7:4
8) Zum Geburtstag von Antonia hat sie fiinfzehn Dollar erhalten. Wenn sie neun Dollar ausgegeben
hat. Wie viel Geld hatte sie noch?
A. 15+9 B. 15-9 C. 159 D. 15:9
9) Auf der Halloween-Party der Schule sind vier Méadchen und sieben Jungen als Geister verkleidet.
Wie viele Menschen sind insgesamt als Geister verkleidet?
A. 4+7 B. 7-4 C. 4.7 D. 7:4
10) Fur das neue Schuljahr hat die Mutter von Jasmin zehn Ordner gekauft. Wenn jede Klasse fiinf-
Ordner benttigt, wie viele Klassen hat Jasmin?
A. 10+5 B. 10-5 C. 105 D. 10:5
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